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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Годовой календарный учебный график муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» (далее МБУДО ЦДТ) является документом, регламентирующим организацию образовательного процесса в учреждении.

            Нормативно-правовую базу календарного учебного графика ЦДТ составляют:

- Закон Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» № 273 от 29.12.2012;
- Федеральный закон «Об основных гарантиях прав ребёнка в Российской Федерации» от 24.07 1998 г. в редакции от 03.06.2009 № 118-ФЗ;
- Приказ Министерства образования и науки РФ «О продолжительности рабочего времени (норме часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников» от 24.12.2010 № 2075;

-  Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей СанПиН 2.4.4.3172 – 14;
- Устав МБУДО ЦДТ (Постановление администрации ГО «Город Лесной» от 04.06.2015 № 1181)
- Лицензия на право ведения образовательной деятельности от 17.02.2012 № 15399 (приказ Министерства общего и профессионального образования Свердловской области от 24.07.2015 № 1306-ии)
- локальные акты МБУДО ЦДТ.

          Годовой календарный учебный график утверждается директором МБУДО ЦДТ. Изменения в годовой календарный учебный график вносятся приказом директора. 

          Годовой календарный учебный график в полном объёме учитывает индивидуальные, возрастные, психофизические особенности учащихся и отвечает требованиям охраны их жизни и здоровья.

          МБУДО ЦДТ в установленном законодательством Российской Федерации порядке несёт ответственность за реализацию в полном объёме дополнительных образовательных программ в соответствии с Муниципальном заданием и годовым календарным учебным графиком.

ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1. Продолжительность 2015 – 2016 учебного года

Начало учебного года 

      Учебный год в МБУДО ЦДТ начинается 1 сентября 2015 г. С 1 по 15 сентября происходит формирование учебных групп.
Продолжительность учебного года
      Обучение учащихся осуществляется по образовательным программам, разработанным исходя из продолжительности учебного года 36 недель (с 1 сентября 2015 г. по 31 мая 2016 г.). Промежуточная аттестация учащихся проводится в декабре, апреле-мае – по итогам полугодия, учебного года. Итоговая аттестация проводится в апреле-мае по окончании полного курса обучения по дополнительной образовательной программе.
      В соответствии с п.3.17 Устава МБУДО ЦДТ организует работу с детьми в течение всего календарного года, включая работу в каникулы, выходные и праздничные дни. Посещение занятий и мероприятий учащимися вне образовательной программы является добровольным.

         В каникулярное время в МБУДО ЦДТ устанавливается 5-дневная рабочая неделя. Образовательный процесс может проходить в форме экскурсий, походов, экспедиций, культурно-массовых, досуговых, оздоровительных мероприятий. 

         В летние каникулы на базе МБУДО ЦДТ работает оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей.
 Организация работы МБУДО ЦДТ в летний период.
- Июнь – работа в лагере с дневным  пребыванием  детей при МБУДО ЦДТ.

- Июль – участие учащихся в соревнованиях, фестивалях, гастролях, экспедициях, сборах, досуговых и оздоровительных мероприятиях.  

- Август – работа педагогов в загородном лагере (по разнарядке), работа детских объединений, методическая и организационная работа по подготовке к новому учебному году.
       Нерабочие праздничные дни устанавливаются в МБУДО ЦДТ  в соответствии с Постановлениями Правительства РФ.  

2. Режим работы ЦДТ
      Организация образовательного процесса регламентируется Учебным планом МБУДО ЦДТ и расписанием занятий объединений, утверждённым директором не позднее 01.10.2015 (до этой даты действует установочное (временное) расписание).
       Расписание занятий объединений составляется с учётом наиболее благоприятного

режима труда и отдыха учащихся, их возрастных особенностей и установленных

санитарно-гигиенических норм.

       Продолжительность занятий в объединениях определяется учебным планом, дополнительной образовательной программой и санитарно-гигиеническими требованиями.
Начало занятий

Занятия начинаются не ранее 8.30
      Окончание занятий

Занятия заканчиваются не позднее 20.00. В соответствии с п. 8.3 СанПиН 2.4.4.3172-14 допускается окончание занятий в 21.00 для учащихся 16 - 18 лет.
3. Регламент образовательного процесса

МБУДО ЦДТ работает без выходных дней.

В соответствии с п.3.16 Устава МБУДО ЦДТ для педагогов дополнительного образования устанавливается 6-дневная рабочая неделя.

Продолжительность занятий для учащихся:  

- Дошкольники:

 * 1 академический час – 25 минут, перерыв не менее 10 минут  (для детей 4- 5 лет),

 * 1 академический час – 30 минут, перерыв не менее 10 минут  (для детей 6 лет);   
- Школьники: 

1 академический час – 45 минут, перерыв не менее 10 минут;  
- Продолжительность занятий в объединениях 1 года обучения: 

 * 4 часа в неделю (2 раза в неделю, 2 часа по 45 минут, перерыв – не менее 10минут), 

* в разновозрастных детских коллективах допустимо 6 часов в неделю (2 раза в неделю, 3 часа по 45 минут, перерыв не менее 10 минут, в том числе  индивидуальные занятия и занятия в подгруппах);
- Продолжительность занятий в объединениях 2-го и более годов обучения: 

* 4 часа в неделю (2 раза в неделю, 2 часа по 45 минут, перерыв – не менее 10 минут) или 6 часов в неделю (2 раза в неделю, 3 часа по 45 минут, перерыв не менее 10 минут, в том числе  индивидуальные занятия и занятия в подгруппах; либо 3 раза в неделю, 2 часа по 45 мнут, перерыв не менее 10 минут);
- Продолжительность занятий в объединениях (группах) для старшеклассников:

* не более  10 часов в неделю (3 раза в неделю, 3 часа по 45 минут, перерыв - не менее 10 минут, в том числе  индивидуальные занятия и занятия в подгруппах,   дополнительно 1 час на индивидуальную работу; либо 5 раз в неделю, 2 часа по 45 минут, перерыв – не менее 10 минут); 
     Перерывы продолжительностью не менее 10 минут вводятся в целях недопущения перегрузок и сохранения здоровья детей, соблюдения санитарно-гигиенических норм. В ходе занятий используются элементы здоровьесберегающих технологий.
4. Продолжительность проведения культурно-досуговых мероприятий составляет: 
- дошкольники - до 1 часа; 

- младшие школьники - до 1,5 часов:

- школьники среднего и старшего звена -  2-2,5 часа.  

5. Регламент административных совещаний
Педагогический совет – собирается не реже 1 раза в полугодие.

Совет МБУДО ЦДТ – заседания проводятся 1 раз в месяц
Рабочее совещание (планёрка) – 1 раз в месяц по пятницам с 11.00
6. Режим работы административного и педагогического персонала
Администрация – с 8.30 до 17.30; обеденный перерыв с 13.00 до 14.00; выходной день – суббота, воскресенье, если это не установлено индивидуальным графиком.

Педагогический персонал – согласно учебному расписанию.
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